

**EDITAL Nº 032/2015****RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 025/2015  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS  
DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU – 2º SEMESTRE 2015**

A Diretoria de Pós-graduação e Extensão do Centro Universitário Senac, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 025, de 23 de abril de 2015, para alterar os termos estabelecidos a seguir:

I. Alteração do número máximo de vagas ofertadas nos cursos de especialização em “*Tomografia computadorizada e Ressonância Magnética*” e “*Farmácia Clínica e Hospitalar*”

**Onde se lê:**

Tiradentes	Vagas	
	Mín	Máx
<i>Farmácia Clínica e Hospitalar</i>	20	30
<i>Tomografia Computadorizada e Ressonância Magnética</i>	20	28

**Leia-se:**

Tiradentes	Vagas	
	Mín	Máx
<i>Farmácia Clínica e Hospitalar</i>	20	60
<i>Tomografia Computadorizada e Ressonância Magnética</i>	20	56

II. Alteração do §1º do art. 6º:

**Onde se lê:**

**§1º.** Os alunos pré-matriculados deverão enviar para a Central de Atendimento/Secretaria do Campus ou Unidade na qual o curso foi ministrado, cópias autenticadas em cartório dos documentos relacionados abaixo, via Sedex ou correspondência com Aviso de Recebimento (AR), até o segundo dia útil após a realização da matrícula.

**Leia-se:**

**§1º.** Os alunos pré-matriculados deverão enviar para a Central de Atendimento/Secretaria do Campus ou Unidade na qual o curso será ministrado, cópias autenticadas em cartório dos documentos relacionados abaixo, via Sedex ou correspondência com Aviso de Recebimento (AR), até o terceiro dia após a realização da matrícula.

**§2º.** Caso a data prevista para postagem dos documentos seja em sábado, domingo ou feriado, deve-se considerar o primeiro dia útil posterior.

As demais disposições do Edital nº 025/2015 permanecem inalteradas.

São Paulo, 6 de maio de 2015

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Daniel Garcia Correa".

Daniel Garcia Correa  
Diretor de pós-graduação e extensão  
Centro Universitário Senac